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d Capacité 7 Résth\l;é ‘uTce équ&ttwn du second%ckré)\ s a*'ub )

1. Resoudre dans R les équations du second degré sulvantes J~ %
(@w\h 1"‘“"’&\ é(«c\ o= "L—‘--*’ Mn__ZCL
a. 2x(x+1) = x* +3% d. —(2x)* -4x=—-4 g. 2x +5_'%_C\ j. 3x°+1=0 20\
b. xX*—2x-3=0 e x’=4 h. x?=x-1 k. 4x+1=3x2 o
c. X*=x+1 f. 3x2+2x+%=0 i. Bx+1)?=@3-x)?* .

2. Afin de financer la transition énergétique, la taxe sur les carburants vient de subir deux augmenta-
tions mensuelles successives de ¢ % ou ¢ est un réel positif. B

Déterminer la valeur de ¢ arrondie a 0,1 % pres, sachant que le taux d’augmentation global de la
taxe sur les carburants a été de 60 % en deux mois.

3. Quelle valeur x doit prendre la largeur de la croix pour que E X
son aire soit égale a I'aire restante du drapeau ?
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